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Corre
tion

Pour n entier naturel non-nul, soit P(n), la propriété

1× 2 + 2× 3 + · · ·+ n(n+ 1) =
n(n+ 1)(n+ 2)

3

Initialisation : Pour n = 1, 1× 2 = 2 et

1× 2× 3

3
= 2 don
 P(1) est vraie.

Hérédité : Supposons que la propriété P(n) est vraie pour un entier naturel n donné. Par hypothèse de ré
urren
e :

1× 2 + 2× 3 + · · ·+ n(n+ 1) =
n(n+ 1)(n+ 2)

3

don


1× 2 + 2× 3 + · · ·+ n(n+ 1) + (n+ 1)(n+ 2) =
n(n+ 1)(n+ 2)

3
+ (n+ 1)(n+ 2)

soit

1× 2 + 2× 3 + · · ·+ n(n+ 1) + (n+ 1)(n+ 2) = (n+ 1)(n+ 2)
(

n

3
+ 1

)

or

n

3
+ 1 =

n+ 3

3
don


1× 2 + 2× 3 + · · ·+ n(n+ 1) + (n+ 1)(n+ 2) =
(n+ 1)(n+ 2)(n+ 3)

3

La propriété P(n+ 1) est alors vraie.

Con
lusion : D'après le prin
ipe de ré
urren
e, 1 × 2 + 2× 3 + · · ·+ n(n+ 1) =
n(n+ 1)(n+ 2)

3
pour tout entier naturel

non-nul.


